
Budova Spálená



adresa: Spálená 79/10, Praha 1
tel.: +420 221 900 111
web: www.pedf.cuni.cz/PEDF-1.html
e-mail: pr@pedf.cuni.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Přiléhající budovy s označením S1 a S2 jsou sídlem vybraných kateder PedF UK, Centra celoživotního vzdělávání a administrativy. Mají oddělené vstupy z ulice Magdalény Rettigové (S1) a Spálená (S2). Vnitřními komunikacemi jsou propojené v úrovni 2. nadzemního podlaží.

Vstup

Budova S1

Vstup do budovy se nachází na konci ulice Magdalény Rettigové. Povrch přístupového chodníku tvoří rovná mozaiková dlažba, která přechází u široké vstupní brány v asfalt. Dvoukřídlové vstupní dveře (hlavní křídlo šířka 60 cm, vedlejší křídlo šířka 63 cm) bez zvonkové signalizace se otevírají mechanicky směrem ven. Ze zádveří (šířka 245 cm, hloubka 168 cm) vedou vpravo jednokřídlové dveře (šířka 88 cm) do schodišťové chodby s malým výtahem (viz Výtah). Dveře jsou opatřeny zvonkovou signalizací (výška 154 cm) a čípkovou čtečkou (výška 110 cm).

Budova S2

Přístupový chodník má povrch z rovné mozaiky, která před vstupem přechází v pruh hrubé dlažby (vjezd) ve sklonu (až 5 %). Ve dvoukřídlových vratech jsou vsazeny jednokřídlové dveře (šířka 82 cm), které se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Zvonková signalizace (výška 149 cm) je umístěna vpravo u vstupu. Na vchod navazuje domovní průjezd do dvora, po jehož levé straně je vstup do schodišťové chodby. Před dveřmi (šířka 2x 65 cm) jsou +3 schody. Zvonková signalizace (výška 136 cm) je umístěna vlevo vedle dveří nad schody. K výtahu s nedostatečnými rozměry (viz Výtah) vede od vstupu krátké schodišťové rameno (+4 schody).

Interiér

Budova S1

Jednotlivá podlaží budovy propojuje osobní výtah (viz Výtah). Dveře učeben, kanceláří a další průchody jsou široké min. 70 cm.

Budova S2

Ve 2. nadzemním podlaží oddělují výtah a schodišťovou chodbu úzké dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 58 cm, vedlejší křídlo šířka 62 cm). Z chodby pak vede vstup do Centra celoživotního vzdělávání. Dvoukřídlé dveře (hlavní křídlo šířka 64 cm, vedlejší křídlo šířka 67 cm) s vysokým prahem (výška 4 cm) jsou opatřeny zvonkovou signalizací (výška 149 cm). V Centru se nacházejí dvě učebny (dveře šířka 2x 62 cm) a administrativní zázemí.

V úrovni 2. nadzemního podlaží budovy S2 vede od výtahu S2 přes pavlač (šířka min. 84 cm) přístup do budovy S1. Ve dveřích (šířka 90 cm), opatřených čipovou čtečkou (výška 132) z vnější strany a zvonkovou signalizací (výška 150 cm) z vnitřní strany, je vysoká prahová lišta (výška 5 cm). Navazující chodba pokračuje přes jednokřídlé dveře (šířka 70 cm) kolem učeben a kanceláří (dveře šířka min. 80 cm) do schodišťové chodby s výtahem S1.

Výtah

Výtah v budově S1 (směrem ven mechanicky otevírané dveře šířka 70 cm; kabina šířka 80 cm, hloubka 100 cm) spojuje 1. – 4. nadzemního podlaží. Manipulační plocha před výtahem je dostatečná. Kabina je vybavena zrcadlem (spodní hrana výška 97 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko v kabině není. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 114 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 122 cm.

Výtah v budově S2 (směrem ven mechanicky otevírané dveře šířka 70 cm; kabina šířka 80 cm, hloubka 70 cm) spojuje zvýšenou část 1. nadzemního podlaží až 5. nadzemní podlaží. Manipulační plocha (hloubka 130 cm) před výtahem je významně omezená způsobem otevírání šachetních dveří. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 94 cm) na čelní stěně. Sklopné sedátko v kabině není. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 117 cm, maximální výška ovladačů uvnitř kabiny je 119 cm.

Hygienické zázemí

V budově je pouze běžné hygienické zázemí bez upravené kabiny.

Parkování

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází při křížení ulic Lazarská a Vladislavova.